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Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

odbor investiční
Datum:
22. 7. 2009

Evidenční číslo:
118610/2009

Číslo jednací:
VZ-KR-4/INV/2009-
Vyřizuje/linka:
Chmelíková Jana/739
E-mail:
chmelikova.j@kr-ustecky.cz  

Dodatečné informace č. 5 k veřejné zakázce na služby s názvem „Zajištění úklidu v objektech KÚÚK“  a evidenčním číslem VZ 60032614
Vážení,

v předešlých dnech jsme obdrželi několik dotazů od uchazečů, které sice zcela nesplňují všechny náležitosti žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám ve smyslu ustanovení § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „Zákon“), a které přišly po lhůtě pro podávání dodatečných informací, která končila 18. 7. 2009, přesto s nimi jako s takovými zacházíme a odpovídáme. 

1. Dotaz:
„Přeji krásný den, měl bych dva dotazy. V tabulce "Cenová kalkulace" máte uvedenu položku "Pro nahodilé práce 3 stálé pracovníky", zde nevím jestli denně a na kolik hodin denně tyto pracovníky potřebujete. A druhý dotaz se týká automatického součtu této tabulky, do celkového součtu se načítají i úkony dalších služeb nad rámec smlouvy, jestli to tak m á být. Děkuji.“
Odpověď:

Částečnou odpověď naleznete v dodatečných informacích č. 4, nicméně se jedná o denní pracovní dobu shodnou s pracovní dobou Krajského úřadu ÚK, a pro hodnocení zadejte hodinovou sazbu x pracovní doba.

U automatického součtu máte pravdu, že se jedná o  práce nad rámec smlouvy, nicméně jsme se rozhodli toto ponechat v celkovém součtu úmyslně, jelikož i cena za tyto práce bude hodnocena, avšak ve smlouvě s vítězem bude celková cena bez těchto prací, které budou řešeny individuálně podle potřeby objednávkou.
2. Dotaz:
„Dobrý den,

ráda bych získala informaci k výběrovému řízení „Zajištění úklidu v objektech KÚÚK“, evidenční číslo VZ 60032614,  v zadávací dokumentaci je uvedeno, že požadujete Krycí list nabídky. Vzor nikde ke stažení není.  Žádám Vás tedy o upřesnění, co je potřeba mít v Krycím listě uvedeno. Předem Vám děkuji za informaci.“

Odpověď:

Krycí list obsahuje kontaktní údaje uchazeče a nabízené parametry, které jsou předmětem hodnocení, v tomto případě celková nabídková cena bez DPH a s DPH. Pro inspiraci se můžete podívat na naše webové stránky www.kr-ustecky, oblast Majetek a veřejné zakázky, složka Veřejné zakázky, kde je od 24.11.2008 zveřejněna složka s názvem „Jak zadávat veřejné zakázky“. Vzor si musíte upravit, je koncipován na zakázky dělené na části, což tato není. Pokud krycí list napíšete jinak nebo ho úplně vynecháte, není to důvodem k Vašemu vyloučení! Pokud Vaše nabídka bude jinak obsahovat vše, bude normálně hodnocena.
3. Dotaz:

„Dobrý den,

obdrželi jsme dodatečné informace (info_IV) k veřejné zakázce "Zajištění úklidu v objektech KÚÚK". V dodatečných informacích je psáno, že součástí plnění je nejen doplňování, ale i dodávka hygienických potřeb (papírových ručníků, toaletních papírů, tekutých mýdel). Toto je však upřesněno jen tím, že se jedná o dodávku pro cca 500 osob. Dovoluji si Vás požádat o konkrétnější specifikaci hygienických potřeb a jejich měsíční (nebo roční) spotřeby. Nikde není standardizovaná spotřeba hygienických potřeb na osobu, uchazeči tak budou oceňovat spotřebu podle svého uvážení a nabídky tak nebudou porovnatelné.“

Odpověď:

Zadavatel nezná přesný počet kusů, pouze dle množství lidí  jsme udělali přibližnou kalkulaci s tímto denním počtem:

· Mýdlo tekuté
- 10 litrů

· Ručníky papírové
- 50 balíků á 100 ks

· Toaletní papír
- 30 roliček
· Sáčky do odpadkových košů 
- 300 ks

· Pytle na komunální odpad
- 10 ks

4. Dotaz:

„Dobrý den pane Krampero,

s odvoláním na výše uvedenou zakázku zajištění úklidu v objektech KÚÚK  bych Vás prosil o zodpovězení následujících dotazů :

1) obvyklá doba úklidu v uvedených objektech (spíše ráno či večer, od – do  ??)
2) bod 4. V příloze č.1 – pro nahodilé práce 3 stálé pracovníky, rozumíme tomu tak, že by tam tito lidé měli být denně, něco jako denní služba ??? Od kolika do kolika ??

3) bod 5. V příloze č.1 – zde chcete ceny za uvedenou metráž či ceny za 1m² ??

4) kdybychom se po dohodě mohli přijet na uvedené prostory podívat??

Děkuji za vyjasnění  výše uvedených bodů“

Odpověď:
Ad 1) Ráno jen 7. NP; ostatní podlaží odpoledne, večer v době: úterý, čtvrtek, 6-20 hod.; pondělí, středa 17-20 hod.; pátek 14-17 hod. 
Ad 2) Fyzicky přítomni v době od 6 -16 hod., nemusí být však přítomni všichni souběžně po celou pracovní dobu, může být např. jeden od 6:00 do 14:30, další od 7:30 do 16:00 a třetí někde mezi tím..

Ad 3)  Oceňte prosím uvedenou metráž.

Ad 4) Prohlídka míst plnění je možná po dohodě s p. Kramperou, viz dodatečné informace č. 2.

5. Dotaz:

„Vážený pane Krampero,

v souvislosti s účastí společnosti xxxx ve výběrovém řízení na veřejnou zakázku „Zajištění úklidu v objektech KÚÚK“ si Vás dovoluji požádat o zodpovězení následujících dotazů:

1.       Předmětem plnění je dle bodu 2. Zadávací dokumentace také nákup hygienických potřeb a zabezpečení sáčků do odpadkových košů a pytlů na komunální odpad dle podrobnějšího rozpisu, který je přílohou č.1 této ZD. Ve zmíněné příloze jsem však žádný podrobnější rozpis nenašel, proto žádám o sdělení průměrné měsíční spotřeby jednotlivých položek hygienických systémů nebo alespoň počtu jednotlivých zásobníků, případně počtu osob pohybujících se v jednotlivých objektech.

Dále žádám o sdělení průměrné spotřeby sáčků do odpadkových košů a pytlů na komunální odpad nebo alespoň počet odpadkových košů na jednotlivých objektech.

2. Dle bodu 10. Zadávací dokumentace má být součástí vlastní nabídky také cenová kalkulace úklidových služeb dle přílohy č.2 této ZD. V této příloze je však mimo jiné uvedena část ‚Další služby‘, které mají být řešeny nad rámec smlouvy objednávkou, ale v součtovém vzorci jsou zahrnuty. Jaká má být tedy skutečně celková nabídková cena?“
Odpověď:

Ad 1) Viz. odpověď na dotaz č. 3 těchto dodatečných informací, doplním pouze počet zásobníků, kterých je 80 ks.

Ad 2) Viz. odpověď na dotaz č. 1 těchto dodatečných informací.

6. Dotaz:

„Vážená paní Chmelíková,

Děkuji za zaslané informace. V příloze č. 2 Cenová kalkulace je uvedeno 600 ks odpadkových košů, tomu rozumím. Dodávku sáčků zajišťuje uchazeč a má být součástí ceny ?? Ale dále je uvedeno 60x soc zařízení.  Mám tomu rozumět tak , že je tam 60 místností a v každé je xx kójí tedy xx zásobníků na toaletní papír, nebo je to 60 toaletních mís ??? Tedy tím pádem i 60 zásobníků na toaletní papír??? Těch 60x je součet za budovy A, B, C ??

A kolik je zásobníků na papír na ruce (skládané ručníky) ??“

Odpověď:

Dodávku sáčků zajišťuje dodavatel, více viz. dodatečné informace č. IV a odpověď na dotaz č. 3 těchto dodatečných informací.

Ano je 60 místností se soc. zařízením v nichž je cca 150 klozetů, cca 150 zásobníků na toaletní papír, cca 150 umyvadel a cca 100 pisoárů. Zásobníků na ručníky je 80 ks. 

Uvedené počty jsou za všechny tři objekty krajského úřadu dohromady.
7. Dotaz:

Dobrý den paní Chmelíková,

Prosím o dodatečné informace týkající se výše zmíněné veřejné zakázky. V návrhu smlouvy v bodě II. Doba a místo plnění, odstavec 1 je uvedeno datum plnění smlouvy na neurčito. Zákon o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb. však stanoví délku veřejné zakázky v rozmezí 4 let, poté je nutné vypsat novou soutěž. Je možné předpokládat, že zveřejněná smlouva bude na základě tohoto zákona omezena? A s ohledem na tuto skutečnost pak stanovená akceptovaná cena 12.000.000,- Kč bude tedy platná po dobu 4 let?

Předem děkuji za Vaše doplňující informace a přeji hezký zbytek dne,
Odpověď:

Zákon o veřejných zakázkách umožňuje uzavření smlouvy na dobu neurčitou, v tomto případě se předpokládaná hodnota zakázky stanovuje za dobu 4 let trvání smlouvy, aby byla zakázka správně zařazena, což se v tomto případě stalo – zakázka je zadávána jako nadlimitní.  Omezení trvání zakázky maximálně na 4 roky platí jen pro rámcové smlouvy. 

S pozdravem a přáním hezkého dne
Ing. František Končel, v.r.
vedoucí oddělení veřejných zakázek
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